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ЗАГРЕБ – Екстремно десничарска Аутохтона хрватска странка права  организовала је у
Загребу протестни скуп испред седишта Српског  културног друштва „Просвјета”, због
деловања Самосталне демократске  српске странке (СДСС) и Српског народног вијећа
(СНВ) и писања недељника  „Новости” чији је један примерак демонстративно спаљен.

  

Пред зградом се окупило тридесетак људи с транспарентима и неколико  хрватских
застава, од којих две чије је ношење забрањено због грба који  почиње белим пољем,
као усташка, а био је присутан већи број полицајаца.

  

Шеф странке Дражен Келеминец је оценио да Срби у Хрватској имају већа  права од
Хрвата.

  

„Онима који су у рату на четничкој страни ратовали против Хрватске и  после се вратили,
обнављају се куће, дају станови за стамбено  збрињавање, исплаћују пензије и признаје
радни стаж”, рекао је  Келеминец.

  

Он сматра да се „не смеју финансирати четнички листови као што су  'Новости'“, или
подизати „четнички споменик” у Србу и славити Тито,  „који није наш него њихов”.

  

Клеменц је казао да актуална влада није хрватска ни ХДЗ-ова већ  СДСС-ова, додајући
да „проблем Хрватске нису ни председник СНВ Милорад  Пуповац ни Срби већ бирачи
који дају глас странкама које омогућавају  коалиције с њима”.

  

Он је позвао на укидање недељника „Новости” и престанак финансирања  СНВ и
СДСС-а.
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Шеф Хрватског националног фронта Иван Величко поручио је да „не дао  Бог да се
Србима понови 4, 5. и 6. август 1995, јер то онда неће бити  олуја него ураган”.

  

Јозо Вукелић је оценио да „Срби желе Хрватску у ропству, а Хрвате у  затворима, или на
стратиштима”, али и поновио да „проблем нису Срби, па  ни СДП за који гласају
југословени и комунисти”, већ ХДЗ за који гласају  национални настројени људи, а који је
исти као СДП”.

  

„Нема у Европи странке чији се ставови толико разликујуод бирачког  тела”, рекао је
Вукелић.

  

Писање недељника „Новости” и њихове недавне насловне стране, су,  према неким
мишљењима, исмејавале рат и хрватске снаге, али и  извештавање о претњама које су
редакцији листа недавно упућиване, било  је тема скупа који је завршио спаљивањем
једног примерка листа.

  

Усташке иконографије није било, а чуло се неколико повика „Спремни”.

  

На транспарентима је писало „Вуковар”, „Шкабрња”, „Стоп понижавању  Хрватске”.

  

Учесници скупа позвани су да потпишу петицију за укидање „Новости”,  коју је
организовало удружење Независни драговољци хрватски.

  

Остаје нејасно зашто су се учесници окупили испред зграде  „Просвјете”, а не испред
седишта СНВ, или редакције „Новости”.
  
  (Танјуг)
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